
Egy valóban új eszköz 
a  cseresznyelégy  elleni 
védekezésben! 

* ugyanazon a területen kétévente használható

További információért látogasson el honlapunkra a Sivanto Prime termékoldalára! 

agro.bayer.co.hu

A cseresznyelégy elleni védekezés kétségtelenül az egyik legösszetettebb feladat  
a növényvédelemben. A rendelkezésre álló rovarölő szerek számának folyamatos csökkenése, 

valamint a termésátvételnél megkövetelt közel zéró tolerancia rendkívüli kihívást jelent  
a termelők számára. A Sivanto Prime rovarirtó szer engedélyokirat kiterjesztése lehetővé teszi 
az idei szezontól a termék alkalmazását cseresznye és meggy kultúrákban, mely megbízható  

és hatékony megoldást nyújt a jelentős kártevők ellen. 

A cseresznyelégy kártétele gyorsan kritikus szintet érhet el, ami önmagában is komoly kihívást jelent.  
Az egyöntetűen kezelt ültetvényekben az alacsony egyedsűrűség miatt a sárgalapok gyakran aluljelzik a 
rajzást, így nehezítik a védekezés időzítését. Ezzel szemben a lerázatlan meggy fokozott fertőzési forrást 
jelent, ami a következő évben rendkívül magas nyomást eredményezhet. Mindez olyan összetett helyzetet 
teremthet, ahol a pontos előrejelzés, a jól időzített beavatkozás és a megfelelő hatóanyag kiválasztása 

elengedhetetlen a tiszta termés biztosításához.

A cseresznyelégy életciklusában 15-16 °C alatt gyakorlatilag semmilyen aktivitás nem történik. A rajzás kezdetén 
esetleg lerakott néhány tojás halandósága rendkívül magas, hiszen a gyümölcs ekkor még kemény, így ezekből 

a korai tojásrakásokból nem származik érdemi fertőzési nyomás.

Vizsgálatainkban a kontakt-piretroidok magas fertőzési nyomás mellett gyakran nem bizonyulnak elég haté-
konynak, a gyümölcshéj alá került tojások ellen nem hatnak, és erős napsütésben gyorsan lebomlanak. Emiatt a 
védekezés időzítése kritikus, mert a készítmények hatástartama korlátozott és csak a kifejlett egyedeket érik el.

A túl merev permetezési gyakorlat, „minden héten egy kezelés szigorúan 7 naponta” sokszor vezet problémá-
hoz. Nem szeretjük kivárni a csapdafogás utáni 5-6 napot sem, amíg az érési táplálkozás miatt úgysem rak to-
jást az állat, viszont összevárnánk a későbbi kelést. Így értékes hatékonyságot veszítünk a túl korai kezeléssel. 

Méréseink alapján az a technológia adta a legjobb védelmet, ahol kivártuk az első állatok rajzása utáni 
6-8 napot, és figyeltük, hogy nappal pár óráig a hőmérséklet 16 °C fölé emelkedjen. Az ekkor kijuttatott

felszívódó hatóanyagok, mint a flupiradifuron nem csak a legyeket irtotta, hanem utána nyúlt a frissen kikelt 
tojásoknak is. Ezt nem lehet sokáig húzni, mert a héj alól a lárva pár nap múlva elindul a mag felé,  

ahol már nem tudjuk hatóanyaggal követni, de a felszívódott hatóanyag ellenáll az esőnek és a napsütés  
UV sugárzásának is, valódi tartamhatást is nyújtva.

A Sivanto Prime bizonyítottan hatékony a cseresznyelégy ellen, amit felszívódó hatásmódja és stabil  
tartamhatása is támogat. Folyékony SL formulációja gyors permetlé-készítést és jó keverhetőséget biztosít 

fungicidekkel is. Erős rajzás esetén nedvesítőszer alkalmazása ajánlott a hatékonyság fokozásáért.

A Sivanto Prime számos más kultúrában és károsító ellen is használható. Mint például szilvában poloskaszagú 
darazsak és levéltevek ellen.

TERMÉK NEVE	 KULTÚRA	 KÁROSÍTÓ	 DÓZIS	 A KEZELÉS IDEJE KEZELÉSEK	 ÉVI
(l/ha)	 (fenológiai állapot szerint)	 MAX. SZÁMA

levéltetvek

cseresznyelégy

cseresznye,
meggy

0,375

0,9

1

1*

7

7

BBCH 69-81

BBCH 69-81

https://agro.bayer.co.hu/termekek/karositok/kartevok?id=149
https://agro.bayer.co.hu/termekek/novenyvedelmi_termekek/rovarolo_szerek?id=78
https://agro.bayer.co.hu/termekek/novenyvedelmi_termekek/rovarolo_szerek?id=78

